Zwolle, 13 maart 2025
Ondernemers strijden om Innovatieprijs van Regio Zwolle 2025
Welke ondernemer heeft een unieke en toekomstbestendige innovatie die klaar is om de markt te veroveren? Kennispoort Regio Zwolle daagt ondernemers uit om hun innovatie in te schrijven om kans te maken op de Innovatieprijs van Regio Zwolle 2025. De ondernemer met de beste innovatie ontvangt donderdag 26 juni 2025 de Innovatieprijs tijdens de uitreiking op PROTO Innovationday bij Perron038 in Zwolle. 
Mkb-ondernemers met een vestiging in Regio Zwolle kunnen tot donderdag 24 april 2025 hun innovatie inschrijven via https://www.kennispoortregiozwolle.nl/de-innovatieprijs-van-regio-zwolle/. De jury beoordeelt de innovaties op onderscheidendheid, toekomstbestendigheid, impact en schaalbaarheid. Drie innovaties gaan door naar de finale. De beste innovatie wordt op donderdag 26 juni 2025 bekendgemaakt. De winnaar ontvangt een duurzame award, lokale publiciteit en een persoonlijk innovatietraject. 
Over de Innovatieprijs van Regio Zwolle 
De Innovatieprijs van Regio Zwolle is een initiatief van Kennispoort Regio Zwolle. De prijsuitreiking staat geheel in het teken van innovatie en vindt plaats tijdens PROTO Innovation Day bij Perron038 in Zwolle. Tijdens dit evenement laten innovatieve koplopers en de finalisten hun innovatiekracht zien. Na de prijsuitreiking is er gelegenheid om te netwerken. 


Noot voor de redactie (niet voor publicatie) 
Heeft u naar aanleiding van dit persbericht vragen? Neem contact op met Iris Viola, creatie en communicatieadviseur, via iris@kennispoortregiozwolle.nl 
Wilt u meer weten over de Innovatieprijs van Regio Zwolle? Bekijk: 
https://www.kennispoortregiozwolle.nl/de-innovatieprijs-van-regio-zwolle/ 
Bijlage: foto winnaars de Innovatieprijs van Regio Zwolle 2024 CodeGlass. Fotograaf: Iris Viola
Over Kennispoort Regio Zwolle  
Kennispoort Regio Zwolle is de strategie en innovatiepartner voor ondernemers in Regio Zwolle. Ze ondersteunen ondernemers in hun groei- en ontwikkelambities. De adviseurs van Kennispoort geven onafhankelijk en kosteloos advies over de vraagstukken waar ondernemers voor staan. 
Contact Kennispoort Regio Zwolle 
Hanzeplein 11-27 8017 JD Zwolle 
Tel: 038 202 2020  
www.kennispoortregiozwolle.nl
