Family Next biedt familiebedrijven steun in de rug

De provincie Overijssel heeft bovengemiddeld veel familiebedrijven. Zij zijn daarom de ruggengraat van onze regionale economie. Ze zorgen voor dynamiek en werkgelegenheid. Family Next ondersteunt deze bedrijven in hun toekomstbestendigheid om hen zo te behouden en te versterken. Ben jij ondernemer in een Overijssels familiebedrijf met minimaal vijf werknemers en wil je aan de slag met bedrijfsopvolging of de grote transitievraagstukken die op je afkomen? Dan biedt Family Next een steun in de rug!

Knop: -- Meld je aan voor Family Next --

Focus op familiare betrokkenheid
Familiebedrijven onderscheiden zich van andere bedrijven. De familie is betrokken bij verschillende onderwerpen die te maken hebben met de toekomstbestendigheid van het bedrijf. Als het tijd is om het bedrijf over te nemen, komt dit het duidelijkst naar voren. Een heldere visie op de toekomst van het bedrijf kan uitdagend zijn door de betrokkenheid van meerdere generaties.

Het programma Family Next helpt familiebedrijven op weg met de uitdagingen waar de familie bij betrokken is. Het programma richt zich op:
· De complexiteit van een familiebedrijf voor, tijdens of na een bedrijfsovername
· De complexiteit van een familiebedrijf bij transitievraagstukken
· governance: besturen, beheersen en verantwoordelijkheid en zeggenschap

Bedrijfsovername
Elk familiebedrijf krijgt vroeg of laat te maken met bedrijfsopvolging of -verkoop. Bij bedrijfsovername binnen de familie is dit een ingewikkeld proces, waar emoties, persoonlijke en zakelijke belangen een rol spelen. Bij de verkoop van het bedrijf is het voor de betrokkenen en de omgeving belangrijk dat het DNA van het familiebedrijf behouden blijft.

Transitievraagstukken
Het is duidelijk: we zijn op weg naar een toekomst waarin digitalisering steeds belangrijker wordt. Om productiviteit te verhogen en concurrentievermogen te behouden, is het belangrijk om hierin mee te gaan. Ook zijn thema’s zoals circulariteit, duurzaamheid en energie belangrijk. Duurzame panden en bedrijfsprocessen zijn beter voor het milieu, besparen kosten en zijn aantrekkelijker voor (potentiële) werknemers en financiers. Met andere woorden, een duurzaam bedrijf is een toekomstbestendig bedrijf. Maar hoe ga je hiermee aan de slag? Meningen kunnen binnen de familie verschillen door andere inzichten tussen de generaties.

Governance
De relaties tussen familie, bedrijf en eigendom is ingewikkeld. Maar tegelijkertijd is dit ook de kracht van een familiebedrijf door juist de interactie tussen het bedrijfs-, eigendoms- en familiesysteem. Voor de toekomstbestendigheid van het familiebedrijf zijn afspraken over onder andere besturen en zeggenschap erg belangrijk.

Wat jij kunt verwachten van Family Next 

Binnen Family Next kun je één-op-één sparren met een ervaren ondernemer of in gesprek gaan met een collega familiebedrijven. In een eerste gesprek met een van de adviseurs kun je aangeven wat jouw behoeften zijn.

Mentoren
Hoe fijn is het om gebruik te maken van de kennis en ervaring van een andere ondernemer met een familiebedrijf? Een ondernemer die zijn bedrijf al heeft gedigitaliseerd, verduurzaamd en/of heeft overgedragen? Binnen Family Next brengen wij je in contact met een ondernemer die kennis en ervaring heeft met het onderwerp en/of de sector waarin jouw bedrijf actief is. Samen met deze ondernemer bedenk je een aanpak die past bij jouw bedrijf. Hierin beschrijf je met welke onderwerpen jij aan de slag wilt en hoe je dat gaat doen.

‘Leren met Elkaar’ kringen
Het hele jaar door organiseren wij ‘Leren met Elkaar’ kringen. Tijdens deze bijeenkomsten deel je ervaringen met andere ondernemers. Zo leert iedereen van elkaar en helpen we elkaar verder. Elke kring gaat over één thema en bestaat uit drie sessies. In de indeling van groepen wordt rekening gehouden met het samenbrengen van dezelfde soort organisaties of dezelfde rollen binnen organisaties. Zo spreken jongeren met jongeren en eigenaren met eigenaren. Het lectoraat Familiebedrijven Hogeschool Windesheim coördineert de Leren-met-Elkaar kringen en onderzoekt de dynamiek van familiebedrijven. Op de website van het lectoraat staan onderzoeksprojecten en publicaties.

Parners
Uitvoeringspartners: Hogeschool Windesheim, Novel-T, MKB Deventer en Kennispoort Regio Zwolle.

Netwerkpartners: Saxion Hogeschool, Ondernemend Twente, HISWA-RECRON, Verenigde Maakindustrie Overijssel (VMO), Koninklijke Horeca Nederland district Overijssel, Cumela, Wadinko, Bouwend Nederland Regio Oost, Metaalunie (Overijssel), VNO-NCW Overijssel, MKB-Nederland Midden, MKB Nederland Regio Zwolle, MKB Twente, Pioneering, Twente Board, Regio Zwolle en de Overijsselse gemeenten.
Family Next is een initiatief van provincie Overijssel.

Meld je aan voor Family Next
Wil je meer weten over het programma Family Next of deelnemen aan één van de activiteiten? Meld je aan voor Family Next door het formulier in te vullen of neem contact met ons op.

Knop: -- Meld je aan voor Family Next --
