Onderwerp: Schrijf jouw innovatie in voor de Innovatieprijs van Regio Zwolle!

Hey voornaam invullen, 
De inschrijvingen voor de Innovatieprijs van Regio Zwolle 2025 zijn geopend! Ik moest meteen aan jou en jouw innovatie –XXX-- denken. -- korte omschrijving innovatie toevoegen--. Ik wil je uitdagen om jouw innovatie in te schrijven via de website van Kennispoort Regio Zwolle.  
Wat is de Innovatieprijs van Regio Zwolle? 
De Innovatieprijs is voor ondernemers (gevestigd in Regio Zwolle) met een unieke en toekomstbestendige innovatie. Uit alle aanmeldingen kiest de jury uiteindelijk drie finalisten. De finalisten krijgen een pitchtraining, er wordt een video opgenomen en foto’s gemaakt en een artikel geschreven over jouw innovatie. De winnaar ontvangt een award, publiciteit en een persoonlijk innovatietraject. 
De winnaar wordt op donderdag 26 juni 2025 bekendgemaakt tijdens PROTO Innovationday in Zwolle. De Innovatieprijs van Regio Zwolle is een initiatief van Kennispoort Regio Zwolle
Inschrijven
Schrijf jouw innovatie in voor donderdag 24 april 2025 via de website van Kennispoort. Wil je meer weten over de innovatieprijs, de criteria of wat er gebeurt na jouw inschrijving? Bekijk dan de pagina op de website of neem contact met mij op. 

Met vriendelijke groet,

